## ESTADOS UNIDOS MEXICANOS REGISTRO CIVIL EN NOMBRE DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO Y COMO JEFA DEL ARCHIVO CENTRAL DEL REGISTRO CÍVIL EN EL ESTADO DE DURANGO CERTIFICO: QUE EN EL LIBRO NO. 1 TOMO NO. 1 DEL ARCHIVO DE LA OFICIALIA 16 DEL MUNICIPIO DE

SE ENCUENTRA ASENTADA EL ACTA No.

LEVANTADA POR EL C. OFICIAL

DATOS DEL REGISTRADO

DURANGO

MUNICIPIO

**PADRES** 

SE EXTIENDE ESTA CONSTANCIA CERTIFICADA, EN CUMPLIMIENTO DE LOS ARTICULOS 88 Y 47/DEL CODIGO CIVIL VIGENTE EN EL ESTADO ASI COMO DE LOS ARTICULOS 100 Y 102 DEL REGLAMENTO/

SEXO MASCULINO FEMENINO

EDAD 22 NACIONALIDAD MEXICANA

EDAD 20 NACIONALIDAD MEXICANA

DURANGO

ENTIDAD

**MEXICO** 

3538179

ACTA DE NACIMIENT

7 DE JUNIO DE 1971

DURANGO

NOMBRE MARISELA CARRERA GONZALEZ

A LOS 16 DIAS DEL MES DE DICIEMBRE DE 2011

PARA LO CUAL EXPIDO LA SIGUIENTE CONSTANCIA CERTIFICADA DE:

NOMBRE NORMA ALTAGRACIA HERNANDEZ CARRERA

PRESENTADO VIVO MUERTO

NOMBRE JUAN FRANCISCO HERNANDEZ VILLA

C.R.I.P.

INTERNO DEL REGISTRO CIVIL EN EL ESTADO, EN DURANGO, DGO.

LA JEFA DEL ARCHIVO CENTRAL DEL REGISTRO CIVIL DOY FE.

LIC. MARÍA MAGDALENA GUERRERO FLORES

NOMBRE

RESIDENTE EN VILLA J. REFUGIO SALCIDO

FECHA DE NACIMIENTO

LUGAR DE NACIMIENTO

## CERTIFICACION NOTARIAL

LA CIUDADANO LICENCIADO MARGARITA VALDEZ SERRANO, Notario Público número cinco en ésta Ciudad, en ejercicio CERTIFICO: Que la presente es copia fiel y exacta de su original que DOY FE haber tenido a la vista, con el cual cotejé personalmente la presente reproducción. Y para que CONSTE autorizo la presente con mi firma y sello, en la Ciudad de Victoria de Durango, a los catorce días del mes de Septiembre del año dos mil dieciocho.-DOY FE.-

LIC. MARGARITA VALDEZ SERRANO.

NOTARIO PUBLICO NUMERO CINCO.

